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Ata da 304 Sessão Ordinária da
Gâmara tlunicipal de Vereadores
de ltaporanga d'Ajuda, realizada
no dia í8 de iunho de 20í9.

lvan Luciano Araújo
Presidente

José Humberto Gosta Silveira
Primeiro Secretário

Ao decimo oitavo dia do mês de juúo no ano de dois mil e dezenove, às dezenove
horas, no Predio onde funciorn a Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga
d'Ajuda" no Plenário Vereador Reimundo Araújo Silva, localizada na Praça José
Sobral Garcez Filho VrU pÍtra ser deliberado sobre a 30'Sessão Ordinária, conforme
preceitua o Regimento Interno da ç5ntu6 l4unicipal de Vereadores de ItapoÍaaga
d'Ajuda. Dando início, o Seúor Prcsidente Ivan Luciano Araújo, saúda a todo público
pr€sente, com a benção de DEUS e de conformidade com que preceitua a legislação
vigente, e declara abera a Sessão, convidando a todos a ficar de pe para rezar a On$o
do Pai Nosso. Antes de iniciar o pequeno expedient€ o Senhor Presidente passa a
palavra a Senhora Primeira Secreüíria em ExeÍcício Vereadora Anazilda AÉstoto
Sobral para registÍaÍ as presenças e ausêrrcias com suas devidas jusiÍicativas.

Vereadores Presentes:
) Ivan Luciano Araújo (Presidente)
D Mariza Alexandre Fontes (Vice-Presitlente)
D Jose Humberto Costa Silveira @rimeiro Secretrário)
> Anazilda Aposlolo Sobral (Se$mda S€creüíria)
D Jose Edézio Tavaes dos Santos
F Renato Nascimento da Silva
> RicaÍdo da Silva Possidônio
D Silvio Oliveira teal
) Thiago dos Santos Lúuvice
D Urânia Silveira Sobral L€ite.

YerecdllresAusenles:

) Antônio Jose Ferreira Neto
D Erivaldo Nery Santos
D Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta

Justilicativas dos Vereadores Ausentes:
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) Antônio José Ferreira Neto - Motivo de saúde

D Erivaldo Nery Santos - Motivo resolvendo assuntos particulares em Aracaju
) Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta - Estií com sua neta intemada

No início do peqtreno expediente o Senhor l,residente passa a palavra a Senhora
Segunda Secretí,ria Vereadora Anazilda Apostolo Sobral para fazer a leitura da Ala da
Sessão anterior, sendo lida e aprovada por todos os prcsentes.

* O Vereedor Reneto Nrscimcnto dr Silvr pede pela ordem, para solicitar ao
Senhor PÍesidente que seja Í€tirado de pauta nesta mite o Projeto de Lei N'
Ofin019 de sua autoria, nris que seja colocado erm pauta na proxima Sessão;

onde foi autorizado pelo Senhor Presiderte.

Dando início aos Trabalhos o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor Primeiro
Secretiirio Vereador Jose Humberto Costa Silveira para úi entrada nas Proposituras:

o Projeto de Lei N" 039/2019 - Autoria do Vereador Ivan Luciano Araújo,
o Projetos de Lei À1" O37 n0l9 e ll" 03E2019 - Ambos de autoria do Vereador

Renalo Nascimento da Silva,
o Moçáo de N' 062/2019 - Autoria do Vereador Silüo Oliveira l*al.
o Indicações de N" 22lDOl9, N" 222f2O19, lf 223nO19, I\' 22412019 e IrP

225DOl9 - Ambas de autoria da Vereadora Anazilda Apósüolo Sobral,
r Indicação de N" 31412019 - Autoria do Vereador Ivan Luciano Araújo,

Sem mais proposituras para s€Íem dad"s entradas o mesmo retorna a palavra ao Senhor
Presidente.

í)rà Praça José Sobral Garcez Filho S/N - 49.120.000
Itaporanga D' Aiuda - (079) 3264-1000
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* A Vcreedore UÉnir Silvcin Sobrât Leitc pede pela ordern, onde comenta
sobre o Projcto dc Lci Ojt 1019 qrc já e*í havendo um diálogo com
AssisÍente Social e o Poder Judiciifio, e solicita ao Seúor Presidente que

Qumdo encaminhar o Projeto de ki para Comissão Jusiça e Rdação, que seja
emitido run Parecer Juridico; o Vereador Jocé Humbcrto Costr Silveira
informa que essa dernanda foi encaminhada pelo mesmo para
Social; o Vercedor Rmrto Nescimenúo da §ilve coÍneta sobre o assunto.

.i. O Vereedor Thiago doc Srntos Luduvice pede pela ordem, onde solicita ao
Senhr Presi&nte que seja colocado em votação nesta noite, a Moção de
N"0úúl2019 de sua arÍoria
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* O Vereador Reneto Nascimento de Silve pede pela ordem, onde dá entrada em
um Requerimento de sua aúoria:

o Requerimento Verbel - Solicita que sejam lidos Salmos Bíblicos antes de
iniciar os trabalhos.

Os Vercadorcs Jose HumbÊrto Costa Silveir4 Urânia Silveira Sobral trite e Thiago
dos Santos Luduvice cornentam sobre o asstmto.

.t O Vereador Thiago dc Srntos Luduvk'e @e pela ordern, para diá entrada em
um Requerimento de sua autoria:

o Requerimento Vcrbel - Solicita que seja cantado o Hino Nacional no início
dos trabalhos e o Hino Mrmicipal no final dos trabalhos.

Ordem do Dia

Sendo verificada a presença do qúnm regimental, o Seúor Presidente passa a palavra
ao Seúor Primero Secretário para fazer a leitura dos Pareceres das Comissões:

P Justica e Redacão:

) Finanças e Tomada de Co4tas e Orçg4entos:

Parecer de N' 017/2019 referente ao Projeto de Lei l\P 03612019.

Sem mais parcceres para fazer a leitura o mesmo retoma a palavra ao Seúor
Presidente. O Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor Primero Secretrário para
fazer a leitura das Proposituras ern votação:

Projeto de Lci N' 036/1019 - Autoria do Poder Executivo,
/ Aprovado por unanimidade.

V

Projeto de Decreto Legislativo N" 00212019 - Autoria do Vereador I
Luciano Araújo,
/ Aprovado por unanimidade

)r
Veto Total dc N" fi)5/2019 - Autoria do Poder Execuúvo,

í
./)
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o Parecer de M 031f2019 referente ao Veto de No 05/2019 do Projeto de
Lei N"ü»/20r9.

o Parecer de N" 032/2019 referente ao Projeto de Decreto Legislativo No

00212019,
r Parecer de N" OtUDOlg referente ao Projcto de Lei N" 036/2019.



U
ESTADO DE SERGIPE

PODER TEGISTATIVO

cÂurana MUNrclpAL DE TTApoRANGA D'AJUDA

/ Aprovado havendo seis votos contnírios e quatro a favores.

. Moção de N" 0útl2019 - Autoria do Vereador Thiago dos Santos Lúuüce,
{ Aprovada por unanimidade.

Indicações de ll" 0952019, N" 0962019, N'097/2019, N" 098/2019 e N"
f 0U2019 - Ambas de autoria da Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral,
/ Aprovadas por unanimidade.

Indicações de N" 307/2O19 e N" 30E/2019 - Ambas de autoria do Vereador Ivan
Luciano Araújo.
/ Aprovadas por unanimidade.

a

Sem mais proposituras para serem colocadas ern votação o Senhor Primeiro Secretirio
retoma a palavra ao Seúor Prcsidente.

Grande Expediente

Iniciando o Grande Expediente o Senhor Presidente passa a palavra a Seúora Segunda
Secretária para convocar os Oradores da noite. Não havendo Oradores, a Seúora
Segunda Secretária Í€toma a palavra ao Senhor Presidente Vereador Ivan Luciano
Araújo.

,r O Vereedor Ricerdo dr Silve Pmsidônio pde pela ordern, onde faz duas
cobranças m Líder do Senhor Prefeito:

l' - Sobre a contratação de um sanfoneiÍo para o lotearnento Santa Tereziú4

2' - Sobre a publicação no Portal da TranspaÉnci4 de contratação do Cantor
Erivaldo de Carira no dia vinte e qnarro do mês jrmho do correnG mo, onde informa
que não houve a divulgafáo do show artístico na Programação Oficial, e o mesmo
gosaria de saber aonde o Cmtor iní se âpí€sentar.

O Vereador José Humbcrto Coctr Silreire, pede cópia da publicação; o
Vereedor Josó Edézio Tevrrer dos Sentos (LÍler do Scnhor Prcfeito) comrmica
que iá trazer as informações na póxima Sessâo.

{. O Vereedor Thirgo dc Santos Luduvie @ pela ordem, agradece a todos
os Vereadores que votararn na MoÉo de sua autoria nesta noite, e contrd o Veto
do PodeÍ Executivo, os frmciouários do Núcleo Educecional Padre
EvenHo de Lima orde o mesno rcco$+e o tÍabalho que a Gestão vem
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exercendo junto a esse Nrrcleo Fducacional, com essas crianças portadoras da
Síndrome de Down; o Vereedor Reaeto Nescimento da Silvr comenta sobre
o assunto.

Em seguida o Senhor Presidente parabeniza a Vereadora Mariza Alexandre Fontes, e os

fimcioniírios desta Casa Romualdo e Demival pela passagem dos seus aniversários, e

informa que participou nesta manhã da Gincana Írralizúa pelo CAPS, e parabeniza a

todos os organizadores deste evento. Os Vereadores Jose Hrmrbeío Costa Silveir4
Ur.ânia Silveira Sobral Leite, Renato Nascimento da Silva Thiago dos Santos Luduvice,

Jose Edézio Tavares dos Santos e Silüo Oliveira kal parabenizam a Vereadora Mariza
Alexandre Fontes pela passagem do seu aniversiário; onde a Vereadora Mariza
Alexandre Fontes agradece as palavras dos Vereadores. O Seúor PÍesidente declarou

encerrada a Sessão, sendo todos convocados para a próxima Sessão Ordinriria em

honário Regimental. E para constar, eu Primeiro SecrctrAio Vereador Jose Humberto

Costa Silveira fiscalizei a elaboração da presente Ata que depois de lida e achada

correta vai devidamente aprovada e assinada por todos os Vereadorcs pÍesentes.

Ivan Luciano Araújo
PresidenÊ

, Mariáhexandrc Fbntes
Vice-Presidente

.i

Jose Humberto Costa Silveira
Pímeiro Secreüirio

Apostolo Sobral
Segunda Secretrári
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Jose vares dos Santos
Vereador

dos Santos Luduvice
Vereador

Nascimento da
Vereador

lva

Silvio Oliveira t eal
Vereador

/
Ricardo da Silva Possidônio

Vereador
S velfil Sobral trite

Vereadora
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